

Občina Ljutomer  
Vrazova 1  
9240 Ljutomer

Številka: 002-11/2013  
Datum: 27.11.2013

Svet staršev  
OŠIC Ljutomer

### Zadeva: Urejanje problematike prevoza učencev OŠIC Ljutomer

V letošnjem šolskem letu in tudi v preteklih šolskih letih, prihaja do pojava problematike v zvezi s pravočasnostjo prevozov učencev vozačev na OŠIC Ljutomer in sicer v glavnem s prevozi po končanju pouka. Učencem ter s tem povezano tudi staršem, povzroča težave predvsem predolgo čakanje na prevoz, ki ga učencem nudi z vaše strani izbrani koncesionar. Za nas starše je nesprejemljivo dejstvo, da naši otroci na prevoz domov po koncu pouka, čakajo nenormalno dolgo. Ni nesprejemljivo čakanje, temveč čas čakanja, ki je po našem mnenju vsekakor predolg. Tako vsakodnevno čaka na prevoz med 12.20 in 14.00 uro, ob sredah pa do 14.55, od 12 do 33 učencev. Najbolj kritičen dan v tednu je četrtek, ko čaka omenjenih 33 učencev. Ob vsem tem, se nam staršem poraja kar nekaj vprašanj. Namreč ni nam jasno, kako se lahko dopusti, da naši otroci namesto, da so doma in se posvetijo učenju ali drugim aktivnostim, preprosto izgubljajo dragoceni čas s čakanjem na prevoz. Prav tako nas zanima, kdo nosi odgovornost v primeru, da se otroku (om), kaj zgodi? Nepošteno se je zmeraj izgovarjati na šolo in na njih prelagati odgovornost, saj so tudi v šoli omejeni z resursi. V skupno dobro in zadovoljstvo staršev, šole in občine, predvsem pa naših otrok, bi bilo potrebno razmisliti in otrokom omogočiti, po končanju pouka čim hitrejšo vrnitev domov.

Izhajajoč iz zgoraj navedenega ima svet staršev OŠIC Ljutomer nekaj predlogov:

1. Uskladitev prevozov otrok s šolskim urnikom, ne pa da se kreira urnik prevozov glede na prevozne kapacitete koncesionarja.
2. Ureditev dodatnih-ga prevoza ali pa premaknitev drugega prevoza bližje koncu urnika, predvsem je prioriteta reševanje prevoza ob četrčkih, ko čaka 33 učencev.
3. V bodoče podelitev koncesije tistemu, ki bo lahko zadostil potrebam šole in učencev po hitrem vračanju domov po koncu pouka, ne pa obratno. Za nas starše je nesprejemljivo, da se prevozi prilagajajo koncesionarju in ne obratno.

Ob vsem navedenem upamo ter prosimo, za hitro in učinkovito reševanje omenjenega problema. V ospredju nam naj bodo naši otroci in ne kakšni drugi interesi.

Dr. Darko Ščavničar  
predsednik sveta staršev

